

IMF 总裁拉加德涉腐败案遭指控

称不会辞职,将回美国继续工作



综合新华社电 国际货币基金组织(IMF)总裁拉加德27日宣布,自己因一项腐败案遭到“玩忽职守”罪的指控,

但是拉加德称自己无意下台。她说:“将回到华盛顿,向董事会作简报。”

2007年底,时任法国财长的拉加德指定法官对商人塔皮与里昂信贷银行的售让纠纷进行仲裁。塔皮指控里昂信贷银行1993年在出售其所有的阿迪达斯公司时隐瞒了巨额盈利。仲裁法庭后来裁定塔皮获赔连息在内共计4亿多欧元,其中还包括4500万欧元的精神赔偿。这起仲裁案的结果在法国引起争议,拉加德被反对派指责滥用职权。

拉加德26日因“塔皮利益输送案”在法国接受了司法机构第四次质询,时间长达15个小时。27日,她对法国媒体透露,司法机关在经历三年审理后,已确定她并未参与任何违规行为,但继续指控其未能在“塔皮利益输送案”中尽到职责。如果渎职罪名成立,拉加德可能会被处以一年监禁,并须缴纳1.5万欧元罚款。

拉加德否认自己在此案中有渎职

行为,并表示已要求律师就此指控进行上诉。为表示自己无意辞职,她27日下午返回国际货币基金组织总部所在地——美国首都华盛顿继续工作。

法国政府发言人斯特凡纳·勒福尔27日说,是否维持拉加德现在的职务应由国际货币基金组织决定,法国政府对该组织的决断以及司法机关的决定不予置评。

此前,国际货币基金组织曾对拉加德表示支持。2013年5月,国际货币基金组织新闻发言人格里·赖斯声明,该组织的执董会成员相信拉加德能够有效履行总裁职责。

“塔皮利益输送案”是指2008年拉加德担任法国财政部长期期间,法国财政部牵头对法国富商塔皮因1993年阿迪达斯品牌出售事宜状告里昂信贷银行一案进行仲裁,这项仲裁最终使塔皮获得约4亿欧元的赔偿。由于这一仲裁,拉加德被指责有滥用职权之嫌,法国法院2011年对其开展司法调查。

沙特王子在法遭劫67万欧元

星报综合报道 日前,一位沙特阿拉伯王子在由十几辆车组成的车队和无数保镖的保护下,前往法国巴黎的勒布尔热机场乘坐私人飞机,却在途中遭到了抢劫。整个抢劫过程明目张胆,就像拍电影一样。犯罪分子劫走的并不是一开始估算的25万欧元,而是67万欧元,包括美元、珠宝和奢侈腕表。对于上述金额的财物,沙特王子决定不提起法律索赔。

这个问题已经引起了重大关注。在这起惊人的抢劫案中,被抢的人是阿卜杜勒·阿齐兹·本·法赫德王子,43岁,是沙特国王阿卜杜拉的儿子,已故法赫德国王的儿子。案发地点在拉夏贝尔门。目前,警方正在开展“非常谨慎”的调查。

据报道,案件侦查人员还将抢匪的人数从原本的8名订正为6名,称这伙抢匪颇具“特种部队风范”。

庆祝火烧白宫200年 英国驻美使馆被迫道歉

据《北京晚报》报道 英国《每日邮报》25日报道,当地时间24日,英国驻华盛顿大使馆举办了一场烧烤晚宴,庆祝英国占领华盛顿并火烧白宫200周年。使馆还将此事发布至其官方推特账号,引发了美国人的强烈不满和抗议。随后,使馆被迫认错道歉。

24日,英国驻华盛顿大使馆在其官方推特发布了一张白宫造型的蛋糕照片,蛋糕两侧分别插着英国和美国国旗,四周烛火闪耀。照片配文写道:“庆祝火烧白宫200周年。不过这次只有小烟火!”这条推特一经发布便引发美国用户的强烈不满和抗议,昵称为Yossi Gestetner的用户写道:“卡梅伦你好。

英国大使馆发布的推特低级庸俗,(我)对保守党极其失望。”还有网友转发并@联邦调查局和@中情局。

三个小时后,英国大使馆被迫发表致歉声明,称“我们原本是为纪念这一历史事件,并庆祝两国现在的和平友谊”。

1814年8月24日,英国军队占领华盛顿26个小时并纵火焚烧了数栋建筑,其中包括国会大厦和白宫。这是美国首府华盛顿史上唯一一次被侵略,白宫在大火中遭到重创。英国此次入侵迫使当时的总统詹姆斯·麦迪逊和妻子多利落荒而逃。

2012年3月,美国总统奥巴马在白

宫欢迎到访的英国首相卡梅伦,双方不断强调美英关系的特殊性,与此同时,两人还毫不忌讳地拿200年前两国战争期间英军火烧白宫事件开玩笑。

奥巴马称:“大约200年前,英国人就到过白宫,但当时的情况与现在大不相同。”奥巴马所指的是1814年英军曾向华盛顿发动进攻。奥巴马接着说:“他们的举动让人印象深刻,一把火把白宫给烧了。”

卡梅伦用幽默的方式回应道:“200年前先人的所作所为确实让人有些尴尬。不过,今天我看你们对白宫的保卫工作好了一些。如今你们显然不敢再对英国人掉以轻心。”

乌问题三方会谈未达成协议

据新华社电 俄白哈关税同盟-欧盟-乌克兰三方会谈26日在白俄罗斯首都明斯克的独立宫举行,会谈未达成任何书面协议。

白俄罗斯总统卢卡申科、俄罗斯总统普京、哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫、乌克兰总统波罗申科、欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿出席会谈。

作为会谈的组织者,卢卡申科在三方会谈结束后告诉媒体,本次三方会谈为解决乌克兰危机尽了最大努力,但鉴于乌克兰问题的复杂性,各方未能达成任何书面协议。

舆论认为,此次会谈以三方会谈形式进行,意在使乌克兰总统不是直接面对俄罗斯总统,而是面对一个有俄罗斯参与的组。这样会谈可以先谈贸易问题,避免直接切入乌俄矛盾。然而,由于举行得比较突然,前期准备工作匆忙,会谈很难取得突破性进展。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第14231期 中奖号码:463

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	4758	1040	68
组选3	0	346	0
组选6	14685	173	313

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第14231期 中奖号码:46326

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	14	0	100000

全国投注总额9464080元 本省投注总额283426元

全国联网电脑体彩“超级大乐透”第14100期 中奖号码:基本号码02,04,08,12,35+01,07

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	2	10000000	0
二等奖	(追加)1	6000000	0
三等奖	40	223353	3
四等奖	(追加)13	134011	1
五等奖	294	11889	4
六等奖	(追加)92	7133	0
七等奖	11915	200	270
八等奖	(追加)3848	100	63
九等奖	261338	10	5783
十等奖	(追加)81483	5	1599
十一等奖	2904704	5	71549

全国投注总额162499795元 本省投注总额4242591元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2014231期 中奖号码:04,07,09,14,16

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	10	100	1000
三等奖	207	10	2070

本期投注总额:12258元,奖池奖金:2936元

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2014100期 中奖号码:基本号码355770生肖码:猴

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	2	0	10000
四等奖	35	0	500
五等奖	662	65	50
六等奖	16602	1665	5

六省市投注总额:841020元,安徽投注总额:78336元 奖池奖金:55489818元

中国福利彩票3D玩法 第2014231期中奖号码:803

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	19208	194	1040
组选六	29800	433	173

全国投注总额:43453076元,安徽投注总额:951970元

中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2014100期 基本号码:02,09,11,19,20,24,25 特别号码:26

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	1	1620525	0
二等奖	22	10522	0
三等奖	339	1365	11
四等奖	1000	200	23
五等奖	10356	50	339
六等奖	15451	10	531
七等奖	107527	5	3139

全国投注总额:7602002元,安徽投注总额:221878元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2014231期 中奖号码:01,03,08,11,14

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	98	36	3017
二等奖	5750	2200	10

六省市投注总额:844558元,安徽投注总额:302458元 奖池奖金:116193元

2013年合肥“两会”今日开启大幕
安徽全省一周
雾霾天气来袭
郑州“房姐”一家被曝有29套房

做新闻背后的新闻

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb
安徽财经网: www.ahcaijing.com